INTERPRETARE DATE INVESTIGATIE CLINICA BT-01

UTILIZAREA Unguent BIOTITUS® COMPRESA IMPREGNATA CU UNGUENT SI TUB CU Unguent BIOTITUS® IN TRATAMENTUL
= ARSURILOR
= ESCARELOR
= ULCERULUI DE GAMBA SI AL PICIORULUI DIABETIC

SUBIECT Nr. 18

Data selectiei: 18.06.2012

Ora: 10%°

1. DATE DEMOGRAFICE:

1.1. Initiale: A.G.L.

1.2. Varsta/data nasterii: 34/06.05.1978
1.3. Sex: F

1.4. Domiciliul: U

1.5. Ocupatia: SALARIATA

2. ANTECEDENTE MEDICALE:
- tulburare bipolara; episod depresiv;

3. GRUP SANGUIN: 01

4. CARACTERISTICILE PLAGII:

4.1. Tip: Arsura

4.2. Vechime: 12 ore

4.3. Etiologie: Flacara

4.4, Localizare: Regiune cefalica, cervicala, torace anterior, maini bilateral
4.5. Descriere: Arsura grad llb

4.6. Tratament anterior: -

5. INTERPRETARE REZULTATE — SCOP FINAL PRIMAR:

5.1. SUPRAFATA PLAGII:

5.1.1. Suprafata plagii in functie de numarul controlului

Medicul investigator a notat suprafata arsurii in procente, raportata la suprafata corporala.
Conform www.ovidiusmd.net, Curs de chirurgie plastica, suprafata pielii la un om adult este de
1,50 — 1,80 m*. Se considera ca suprafata pielii in cazul pacientului A.G.L. este de 1,60 m?, cu
acestea, suprafata arsurii este:

SUPRAFATA PLAGII IN FUNCTIE DE NUMARUL CONTROLULUI [cmz]
ARSURA:
Nr. Examinarea nr.
subiect/
initialele aSo.18 aS1.1s aS.1s aS;.1s aS4.1s aSs515 | aSe1s | aS7is | aSgis | aSgus
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
18/ 2.400,00 2.400,00 2.240,00 2.080,00 1.600,00 640,00 480,00 400,00 320,00 160,00
A.G.L.
SUPRAFATA PLAGII IN FUNCTIE DE NUMARUL CONTROLULUI [cmz]
ARSURA:
Nr. Examinarea nr.
subiect/
initialele aS1o.1s | aSt4.4s
10 11
18/D.G. 80,00 20,00
aSp1s = 15% x 16.000 = 2.400,00 cm? aS11s= 15% x 16.000 = 2.400,00 cm?
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aS,1s= 14% x 16.000 = 2.240,00 cm?

aSs .18
aS4.1s
aSs 18

13% x 16.000 = 2080,00 cm?
10% x 16.000 = 1.600,00 cm?
4% x 16.000 = 640,00 cm?

aSe1s = 3% x 16.000 = 480,00 cm?

aS71s= 2,5% x 16.000 = 400,00 cm?
aSg1s = 2% x 16.000 = 320,00 cm?
aSg1s = 1% x 16.000 = 160,00 cm?
aSio.1s = 0,5% X 16.000 = 80,00 cm?

suprafata arsura [cm2]

3000

2500

2000

1500

1000

500

5
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5.1.2. Suprafata plagii in functie de timp [zile de tratament]

SUPRAFATA PLAGII IN FUNCTIE DE TIMP [zile de tratament] [cmz]

ARSURA
Nr. Examinarea nr.
_SI{tTIeCt/ aSo.1s aS1.1s aS;.s aSs.s aS4.1s aSs.1s aSe.1s aSy.s aSg.1s aSg.1s aS10.18
initialele 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 SIA_G_L_ 2.400,00 2.400,00 2.240,00 2.080,00 1.600 1.280,00 960,00 640,00 480,00 400,00 320,00
Nr. Examinarea nr.
_SI{tTIeCt/ aS41.148 aS12.18 aS43.18 aS14.18 aS1s5.18 aSq6.18 aSq7.18 aSqs.18 aSq9.18 aS;0.18 aS;1.148
initialele 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
1 SIA_G_L_ 280,00 240,00 200,00 160,00 120,00 80,00 50,00 20,00 17,14 14,28 11,42
Nr. Examinarea nr.
_SI{pIeCt/ aSz.18 aSz.18 aSz.18 aSs.18
initialele 22 23 24 25
1 SIA_G_L_ 8.56 5.70 2,84 0,00

Rata de scadere a suprafetei, intre zilele 4 si 7 de tratament, este:
(aS7.15— aS4.18)/3 = (1.600,00 — 640,00)/3 = 320,00 cm?
aSs.1s = aS4.18 — 320,00 = 1.600,00 — 320,00 = 1.280,00 cm?
aSe.1s = (aSs.4s + aS7.18)/2 = (1.280,00 + 640,00)/2 = 960,00 cm?
Rata de scadere a suprafetei, intre zilele 10 si 14 de tratament, este:
(@S+10.18— aS14.48)/4 = (320,00 — 160,00)/4 = 40,00 cm?
aS11.48 = aS10.18 — 400,00 = 320,00 — 40,00 = 280,00 cm?
aS12.4s = aS11.18 — 400,00 = 280,00 — 40,00 = 240,00 cm?
aS13.48 = (3S12.18 + aS14.18)/2 = (240,00 + 160,00)/2 = 200,00 cm”
aS1s.48 = (aS14.18 + @S+e.18)/2 = (160,00 + 80,00)/2 = 120,00 cm”
aS17.4s = (aS16.18 + @S1s.18)/2 = (80,00 + 20,00)/2 = 50,00 cm?
Rata de scadere a suprafetei, intre zilele 18 si 25 de tratament, este:
(aS+s.18— aS25.48)/7 = (20,00 — 0,00)/7 = 2,86 cm”
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aS1g.1 = aS1.15 — 2,86 = 20,00 — 2,86 = 17,14 cm?
aSs0.18 = aS1915 — 2,86 = 17,14 — 2,86 = 14,28 cm?
aSy11s = aSy015 — 2,86 = 14,28 — 2,86 = 11,42 cm?
aSy215 = aSy115 — 2,86 = 11,42 — 2,86 = 8,56 cm®

aSy318 = aSz2.15 — 2,86 = 8,56 — 2,86 = 5,70 cm”
aS41s = aSy315 — 2,86 = 5,70 — 2,86 = 2,84 cm?

suprafata arsura [cm2]
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nr. zi tratament

5.1.3. Ritmul de variatie a suprafetei arsurii in functie de numarul controlului

Subiect rs18 | rs18 | rs18 | rs18 | rs18 | rs18 | rs18 | rs18 | rs18 rs18 rsi18
nr. 1/0 21 312 4/3 5/4 6/5 716 817 9/8 10/9 11110
18/A.G.L. 0,00 -0,07 | -0,07 | -0,23 | -0,60 | -0,25 | -0,17 | -0,20 | -0,50 -0,50 -0,75

ras184 = aS1.1s/aSo 15 — 1 = 2.400,00/2.400,00 — 1 = 0,00
ras18y4 = aS,.1g/aS1.15 — 1 = 2.240,00/2.400,00 - 1 = - 0,07
ras18z, = aS31g/aS,.15 — 1 = 2.080,00/2.240,00 - 1 = - 0,07
ras1843 = aS4 1¢/aSz.13 — 1 = 1.600,00/2.080,00 -1 = - 0,23
ras18s4 = aSs 1g/aS4.13 — 1 = 640,00/1.600,00 — 1 = - 0,60

ras18¢;5 = aSe.1s/aSs.15 — 1 = 480,00/640,00 -1 = - 0,25
ras1876 = aS7.1s/aSe.13 — 1 = 400,00/480,00 -1 = - 0,17
ras18g; = aSg 1s/aS7.15 — 1 = 320,00/400,00 - 1 = - 0,20
ras18ys = aSg 1s/aSs 13 — 1 = 160,00/320,00 - 1 = - 0,50

ras18;q;9 = aS19.18/@Sg.15 — 1 = 80,00/160,00 -1 = - 0,50
ras1811/10 = 3811_13/3810_18 -1= 20,00/80,00 -1= - 0,75

ritm vagriatie suprafata arsura
<)
N

nr. control
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5.1.4. Ritmul de variatie a suprafetei arsurii in functie de timp [zile de tratament]

::IbleCt I'S181/o rs18 21 rs18 32 rs18 413 rs18 5/4 rs18 6/5 rs18 716 rs18 817 rs18 9/8 rs18 10/9 rs18 11/10
18/A.G.L. 0,00 -0,07 -0,07 -0,23 -0,20 -0,25 -0,33 -0,25 -0,17 -0,20 -0,13
rs18 rs18 rs18 rs18 rs18 rs18 rs18 rs18 rs18 rs18 rs18 2221
12/11 13112 14/13 15/14 16/15 17/16 18/17 19/18 20/19 21/20
-0,14 -0,17 -0,20 -0,25 -0,33 -0,38 -0,60 -0,14 -0,17 -0,20 -0,25
rs18 rs18 rs18
23/22 24/23 25/24
-0,33 -0,50 -1,00

ras184 = aS1.1s/aSp 15 — 1 = 2.400,00/2.400,00 — 1 = 0,00
ras18;4 = aS,1s/aSq.15 — 1 = 2.240,00/2.400,00 - 1 = - 0,07
ras18;, = aS31s/aS,.15 — 1 = 2.080,00/2.240,00 - 1 = - 0,07
ras1843 = aSy4.1s/aS;.15 — 1 = 1.600,00/2.080,00 - 1 = - 0,23
ras18s,4 = aSs1s/aS4.18 — 1 = 1.280,00/1.600,00 - 1 = - 0,20
ras18¢5 = aSe.18/aSs.15 — 1 = 960,00/1.280,00 — 1 = - 0,25
ras18; = aS7.18/aSs.15 — 1 = 640,00/960,00 — 1 = - 0,33
ras18g7 = aSg 1s/aS7.15 — 1 = 480,00/640,00 — 1 = - 0,25
ras18qs = aSg 1s/aSs 15 — 1 = 400,00/480,00 —1 = - 0,17
ras1810/9 = aS1p.18/a@Sg 15 — 1 = 320,00/400,00 — 1 = - 0,20
ras1844/10 = aS41.18/@S10.1s — 1 = 280,00/320,00 -1 = - 0,13
ras1812,11 = 3812_13/3811_18 -1= 240,00/280,00 -1=- 0,14
ras1843/10 = aS43.4g8/@S12.48 — 1 = 200,00/240,00 — 1 = - 0,17
ras1844/13 = aS44.18/aSq3.4s — 1 = 160,00/200,00 — 1 = - 0,20
ras1815,14 = 3815_13/3814_18 -1= 120,00/160,00 -1=- 0,25
ras184e/15 = aS+g.18/aS15.1s — 1 = 80,00/120,00 — 1 = - 0,33
ras1817,16 = aS17_13/aS16_18 -1= 50,00/80,00 -1= - 0,38
ras1813,17 = 3813_13/3817_18 -1= 20,00/50,00 —-1=- 0,60
ras1819,18 = 3819_13/8818_18 -1= 17,14/20,00 —-1=- 0,14
raS1820/19 = 3820_13/3819_18 -1= 14,28/17,14 —-1=- 0,17
raS1821/20 = 3821_13/3820_18 -1= 11,42/14,28 —-1=- 0,20
raS1822/21 = 3822_13/3821_18 -1= 8,56/1 1 ,42 —-1=- 0,25
ras1823,22 = 3823_13/3822_18 -1= 5,70/8,56 -1= - 0,33
ras1824,23 = 3824_13/8823_18 -1= 2,84/5,70 -1= - 0,50
ras1825,24 = 3825_13/3824_18 -1= 0,00/2,84 -1= - 1,00

-0.2 4

-0.4

-0.6

-0.8

ritm variatie suprafata arsura

-1.2

nr. zi tratament
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5.2. VOLUMUL PLAGII:
Volumul plagii se determina folosind formula:
V=0,327xSxp

p = profunzimea plagii, S = suprafata corespunzatoare fiecarui control, respectiv, fiecarei zile

de tratament.

5.2.1. Volumul plagii in functie de numarul controlului

VOLUMUL PLAGII IN FUNCTIE DE NUMARUL CONTROLULUI [cmz]
ARSURA:
Nr. Examinarea nr.
subiect/
initialel aVo.1s aVis aV.s aVs.is aVi1s aVs.ig aVe.1s aV71s aVs.1s aVo.1s aVio1s aVii1s
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
18/A.G.L. 313,92 313,92 219,74 204,05 104,64 41,86 31,39 13,08 10,47 523 2,62 0,65
Po.1s = 0,40 cm, aVg.1s = 0,327 x aSq 15 X Po.1s = 0,327 x 2.400,00 x 0,40 = 313,92 cm®
p1.1s = 0,40 cm, aV44g = 0,327 x @S 13 X p1.1g = 0,327 x 2.400,00 x 0,40 = 313,92 cm®
p2.1s = 0,30 cm, aV,4g = 0,327 x @S5 18 X p2.1g = 0,327 x 2.240,00 x 0,30 = 219,74 cm®
p3.1s = 0,30 cm, aV34g = 0,327 x aS3 .48 X p3.18 = 0,327 x 2.080,00 x 0,30 = 204,05 cm®
Pas.1s = 0,20 cm, aV44g = 0,327 x aS4.1g X p4.1g = 0,327 x 1.600,00 x 0,20 = 104,64 cm®
Ps.4s = 0,20 cm, aVs4g = 0,327 X aSs.48 X ps.18 = 0,327 x 640,00 x 0,20 = 41,86 cm?®
Pe.18 = 0,20 cm, aVg1g = 0,327 X 386.18 X Ps.18 = 0,327 x 480,00 X 0,20 =31 ,39 Cm3
p7.1s = 0,10 cm, aV74g = 0,327 x aS7.4g X p7.1g = 0,327 x 400,00 x 0,10 = 13,08 cm?®
Ps.1s = 0,10 cm, aVg 4 = 0,327 x aSg 18 X ps.1g = 0,327 x 320,00 x 0,10 = 10,47 cm®
Po.1s = 0,10 cm, aVg 4 = 0,327 x aSg 18 X Pg.1g = 0,327 x 160,00 x 0,10 = 5,23 cm®
P10.18 = 0,10 cm, aV10_18 = 0,327 X aS10_18 X P10.18 = 0,327 X 80,00 X 0,10 = 2,62 Cm3
P1118 = 0,10 cm, aV41.1g = 0,327 x @S11.18 X P11.48 = 0,327 x 20,00 x 0,10 = 0,65 cm®
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nr. control
5.2.2. Volumul plagii in functie de timp [zile de tratament]
VOLUMUL PLAGII IN FUNCTIE DE TIMP [zile de tratament] [cmz]
ARSURA
Nr. aVo.1s aViqs aVi1s aVjqs aVi1s aVs.qs aVe.1s aV7.1s aVg1s aVy.1s aVio.1s =\ TRT
subiect/ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
initialele
313,92 313,92 219,74 204,05 104,64 83,71 62,79 41,86 31,39 13,08 10,47 9,16
18/A.G.L. aViz1s aVisis aVia1s aVis.1s aVie.s aViz.s aVis.as aVig.s aVao.18 aVai.s aVyy1s aVys4s
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
7,85 6,54 5,23 3,92 2,62 1,64 0,65 0,56 0,47 0,38 0,29 0,20
aVaq1s aVis.48
24 25
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[0 [ 0w ] | | | |

rata de scadere a volumului intre zilele 4 si 7 de tratament este:
(V415 — aV7.15)/3 = (104,64 — 41,86)/3 = 20,93 cm®

aVs1s = aVa1s — 20,93 = 104,64 — 20,93 = 83,71 cm®

aVe.1s = (@Vs.1g + aV7.1g)/2 = (83,71 + 41,86)/2 = 62,79 cm®

rata de scadere a volumului intre zilele 14 si 10 de tratament este:
(aV10.18 — aV14.18)/4 = (10,47 — 5,23)/4 = 1,31 cm?

aViq1g = aVig1s — 1,31 = 10,47 — 1,31 = 9,16 cm®

aVipig = aVqr1s—1,31=9,16 — 1,31 = 7,85 cm®

aVis1s = (@Vq21s + @Vi418)/2 = (7,85 + 5,23)/2 = 6,54 cm®

aVis1s = (aV14.18 + aV16.18)/2 = (5,23 + 2,62)/2 = 3,92 cm®

aViz.1g = (aV16,18 + aV18_18)/2 = (2,62 + 0,65)/2 =1,64 cm3

rata de scadere a volumului intre zilele 18 si 25 de tratament este:
(aV1s.15 — aVas.18)/4 = (0,65 — 0,00)/7 = 0,09 cm®

aVig1s =aVig1s — 0,09 = 0,65 -0,09 = 0,56 cm
aV20.1g = aV19_18 - 0,09 = 0,56 - 0,09 = 0,47 cm
aVoq 18 =aVag 18 — 0,09 = 0,47 -0,09 = 0,38 cm
aVao 1 = aVay18— 0,09 = 0,38 — 0,09 = 0,29 cm
aV23.1g = aV22_18 — 0,09 = 0,29 — 0,09 = 0,20 cm
aV24.1g = aV23_18 — 0,09 = 0,20 — 0,09 = 0,10 cm

W W W W ww
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volum arsura [cm3]

50

25

nr. zi tratament

5.2.3. Ritmul de variatie a volumului arsurii in functie de numarul controlului

SUbIeCt rv18 4 rv18 ;i rv18 3, rv18 43 rv18 s rv18 g5 rv18 7 rvig rvi8 rvi8 18

nr. 817 9/8 10/9 1110

18/A.G.L. 0,00 -0,30 -0,07 -0,49 -0,60 -0,25 -0,58 | -0,20 | -0,50 | -0,50 | -0,75

rav184 = aV4.1g/aVo1s — 1 = 313,92/313,92 -1 = 0,00
rav1 82/1 = aV2_18/aV1_13 -1= 219,74/313,92 —-1=- 0,30
rav1 83/2 = aV3_18/aV2_13 -1= 204,05/219,74 —-1=- 0,07
rav1 84/3 = aV4_18/aV3_13 -1= 104,64/204,05 —-1=- 0,49
rav1 85/4 = aV5_18/aV4_13 -1= 41,86/1 04,64 -1=- 0,60
rav1 86/5 = aV6_18/aV5_13 -1= 31,39/41,86 -1=- 0,25
rav1 87/6 = aV7_18/aV6_13 -1= 13,08/31,39 -1=- 0,58
rav1 83/7 = aV3_18/aV7_13 -1= 10,47/13,08 -1=- 0,20
rav1 89/8 = aV9_18/an_13 -1= 5,23/10,47 -1=-0,50
rav1 810/9 = aV1o_18/aV9_18 -1= 2,62/5,23 -1=-0,50
rav1 811/10 = aV11_13/aV10_18 -1= 0,65/2,62 -1=-0,75
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ritm variatie volum arsura
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nr. control

5.2.4. Ritmul de variatie a volumului arsurii in functie de timp [zile de tratament]

SUbIeCt rvi8 1/0 rvi8 21 rvi8 312 rvi8 413 rvi8 5/4 rvi8 6/5 rvi8 716 rvi8 8/7 rvi8 9/8 rv18 rv18 rv18
nr. 10/9 11110 12111
18/A.G.L. 0,00 0,30 | 0,07 | 049 | 020 | 025 | 0,33 | 025 | 058 | 020 | 0,13 | -0,14
rvi18 rv18 rv18 rv18 rv18 rv18 rv18 rv18 rv18 rv18 rv18 rv18
13/12 14/13 15/14 16/15 17116 18/17 19/18 20/19 21/20 22/21 23/22 24/23
-0,17 -0,20 -0,25 -0,33 -0,37 -0,60 -0,14 -0,16 -0,19 -0,24 -0,31 0,50
rvi18
25/24
-1,00

rav1 81/0 = aV1_13/aVo_13 -1= 313,92/313,92 -1= 0,00
rav18,4 = aVyg/aVqys—1=219,74/313,92 -1 = - 0,30
rav1 83/2 = aV3_18/aV2_13 -1= 204,05/219,74 —-1=- 0,07
rav1 84/3 = aV4_18/aV3_13 -1= 104,64/204,05 —-1=- 0,49
rav1 85/4 = aV5_18/aV4_13 -1= 83,71/1 04,64 -1=- 0,20
rav1 86/5 = aV6_18/aV5_13 -1= 62,79/83,71 -1=- 0,25
rav1 87/6 = aV7_18/aV6_13 -1=41 ,86/62,79 -1=- 0,33
rav18g7 = aVg1g/aVz71s— 1 =31,39/41,86 — 1 = - 0,25
rav18gs = aVg.1g/aVg1s— 1 = 13,08/31,39 -1 = - 0,58
rav1 810/9 = aV1o_13/aV9_18 -1= 10,47/13,08 -1=- 0,20
rav1 811/10 = aV11_13/aV10_18 -1= 9,16/10,47 —-1=- 0,13
rav1 812/10 = aV12_13/aV10_18 -1= 7,85/9,16 -1=- 0,14
rav1843/10 = aV318/aViog— 1 =6,54/7,85-1= -0,17
rav1 814/13 = aV14_13/aV13_18 -1= 5,23/6,54 -1= - 0,20
rav184s/14 = aVis.18/aViss — 1 = 3,92/5,23 -1 = -0,25
rav1 816/15 = aV16_13/aV15_18 -1= 2,62/3,92 -1=- 0,33
rav1 817/16 = aV17_13/aV16_18 -1= 1,64/2,62 -1=- 0,37
rav1 813/17 = aV18_13/aV17_18 -1= 0,65/1 ,64 -1= - 0,60
rav1 819/18 = aV1g_13/aV18_18 -1= 0,56/0,65 -1= - 0,14
rav18,0/19 = aVag.18/a@Vgs— 1 =0,47/0,56 — 1= - 0,16

rav1 821/20 = aV21_13/aV_18 -1= 0,38/0,47 -1=-0,19
rav1 822/21 = aV22_13/aV21_18 -1= 0,29/0,38 -1= - 0,24
rav1 823/22 = aV23_13/aV22_18 -1= 0,20,29 -1= - 0,31

rav1 824/23= aV24_13/aV23_18 -1= 0,10,20 -1=-0,50
rav1 825/24 = aV25_13/aV24_18 -1= 0,00/0,10 -1= - 1,00
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INTERPRETARE DATE INVESTIGATIE CLINICA BT-01

UTILIZAREA Unguent BIOTITUS® COMPRESA IMPREGNATA CU UNGUENT SI TUB CU Unguent BIOTITUS® IN TRATAMENTUL
= ARSURILOR
= ESCARELOR
= ULCERULUI DE GAMBA SI AL PICIORULUI DIABETIC

-0.2 1

-0.4

-0.6

-0.8

ritm variatie volum arsura

-1.2

nr. zi tratament

5.3. Infectia plagii (arsurii)

PREZENTA/ABSENTA INFECTIEI LOCALE A ARSURII [da/nu]

Nr. Subiect Examinare
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

18/A.G.L. NU NU NU NU NU NU NU NU NU NU NU

6. INTERPRETARE REZULTATE — SCOPURI FINALE SECUNDARE:

6.1. Intensitatea durerii resimtite de subiect la achimbarea pansamentului alcatuit cu produsele

®
Unguent BIOTITUS
INTENSITATEA DURERII RESIMTITE DE SUBIECT LA INDEPARTAREA DE PE PLAGA A

PANSAMENTULUI ALCATUIT cU Ungquent BIOTITUS®

Nr. subiect/ | Nr. control
initialele _
1 2 3 4 5 6 7 8 9 {10 | 11 Durere medie/
subiect
18/A.G.L. 2 2 12| 2 1 1 1 1 1 1 0 1,27

Durerea medie resimtita de subiect la indepartarea de pe arsura a pansamentului alcatuit cu,

Unguent BIOTITUS®  este:
2+2+2+2+1+1+1+1+1+1+0)/11=1,27
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UTILIZAREA Unguent BIOTITUS® COMPRESA IMPREGNATA CU UNGUENT SI TUB CU Unguent BIOTITUS® IN TRATAMENTUL
= ARSURILOR
= ESCARELOR
= ULCERULUI DE GAMBA SI AL PICIORULUI DIABETIC

2.5

N

-
(¢}

-

intensitate durere *

o
o

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1"

nr. control

* Conform scalei Wong-Baker

6.2. Toleranta si acceptabilitatea produselor Unquent BIOTITUS® (compresa impregnata si

unguent)

TOLERANTA SI ACCEPTABILITATEA PRODUSELOR Unguent BIOTITUS®

SUBIECT | TOLERANTA ACCEPTABILITATE
Aparitia Durata Usurinta Usurinta Stare piele Miros
fenomenelor medie aplicarii indepartarii perilezionala [prezent/
indezirabile locale | de [f.usor/usor] | [f.usor/usor] absent]
[da/nu] aplicare

[zile]
18/A.G.L. | NU 1,38 FU FU FB absent

®
Durata medie de aplicare a pansamentului alcatuit cu Unguent BIOTITUS este:

dm = = nr. de zile de tratament/nr. de schimbari pansamente
dm =25/18 = 1,38 zile

s-au luat in calcul 18 schimbari ale pansamentului, conform completarilor efectuate in dosarul subiectului, de
catre medicul investigator, care a precizat, dupa controlul 12 din dosar [in fapt, controlul 11, deoarece initial,
controlul ar trebui notat cu ,0”], ca pacientul continua tratamentul pentru inca o saptamana. Se ia in calcul
varianta cea mai nefavorabila, in care schimbarea pansamentului se realizeaza zilnic.

6.3. Evaluarea comparativa a costului tratamentului arsurilor cu produse ftraditionale si cu

produsele Unquent BIOTITUS®
Medicul investigator nu a cules datele referitoare la costrurile de tratament.
Data terminarii procedurilor: 06.07.2012, ora 11%

28.08.2012
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